
 

 

 

    

   

 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 16. dec. 2019 

Mødeleder: Klavs 
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Pkt. 1 

Faste punkter: 

a. Gensidig orientering:   

- Byrådet 

• Åben skole og skolernes samarbejdet med ungdomsskolen drøftes. 

- Skolen  

• Der afvikles terminsprøver for 9. årgang inden jul og for 8. årgang i januar. 

• Internationalt valghold har været på besøg i Spanien, og der er genbesøg her i april. 

• Der har været afholdt legorobotkonkurrence for indskolingen. 

• Der er etableret legepatrulje på Pilen, hvor 3. årgang arrangerer lege for de øvrige 

elever. 

• 4. årgang læser for 1. årgang som en del af venskabsklasseordningen. 

• Der afprøves en ny overgang mellem børnehaveklasse og 1. klasse, idet børnehave-

klasselederen er fulgt med op i den ene 1. klasse. 

• Indskrivning til næste skoleårs børnehaveklasse er i gang. 

• Der er indført SFO-lukkedage mellem jul og nytår.  

• SFO har samarbejde med en danseinstruktør. 

• SFO-pædagogerne får også interaktionsforløb i forbindelse med LOT (Læring og 

Trivsel). 

• Ledelsen observerer undervisning på udvalgte årgange i forbindelse med LOT. 

• Stor forældreros til Pilens personale i forbindelse med håndtering af alvorlig 

sygdom hos en elev. 

• Eh er færdig med sit behandlingsforløb og er glad for, at hun har kunnet komme på 

arbejde på fleksibel basis under forløbet. 

- Formanden 

• Formanden trækker sig fra posten med udgangen af 2019. 

- Elevrådet 



 

b. Pkt. til næste møde:  

• Valg af ny formand. 

• Best practice om elevplaner og -samtaler. 

 

 

Pkt. 2. 

Ny tildelingsmodel. 

Alle skoler i kommunen tildeles fremover efter klassetildeling/elevtildeling. Tidligere har skolerne 

fået tildelt budget efter elevtildeling. Dette har konsekvenser for Langeskov Skole, hvilket drøftes 

på mødet. 

• Ifølge statistikken er der generelt faldende børnetal i kommunen. 

• Den nye tildeling vil tilføre specialtilbudsområdet flere penge og skoler med høje klasse-

kvotienter færre penge – herunder hører Langeskov Skole. 

• Den endelige tildeling er ikke meddelt skolerne endnu. 

• Skolebestyrelserne har været indkaldt til et dialogmøde med forvaltningen med hørings-

karakter, men der er ikke kommet noget referat fra mødet. 

 

Pkt. 3. 

Elevplaner og samtaler (fortsat). 

Opfølgning fra sidst. 

• Best practice tages op på et KO-møde og formidles videre til SB på næste møde. 

• Vi følger en oversigt fra Undervisningsministeriet over, hvilke fag der skal laves udtalelser i 

på hvilke årgange. 

• MinUddannelse fungerer bedst i overbygningen. 

• Der er som udgangspunkt kun 1 skole/hjemsamtale om året. 

 

Pkt. 4. 

Nye fraværsregler. 

Regering og folketing har vedtaget nye regler for fravær - opdatering. 

• I de nye regler indgår muligheden for at trække forældre i børnepenge, hvis deres barn har 

mere end 15 % ulovligt fravær. Der er i informationen om de nye regler uoverensstemmelse 

om, hvorvidt man skal eller kan trække i børnepengene. 

• Skolerne skal underrette kommunen, hvis en elev har et ulovligt fravær på over 15 %. I 

Kerteminde Kommune er det skolechefen, der beslutter, om der skal trækkes i børne-

pengene. 

• Det er ulovligt fravær, hvis forældrene ikke har givet skolen besked om, hvorfor barnet har 

haft fravær, eller hvis forældrene holder barnet hjemme eller har taget det med på en rejse 

uden skolelederens tilladelse. 

• Forældrene kan følge med i fraværet på MinUddannelse. 

 

Pkt. 5. 

Måling af indeklima (co2) på Bakken og Pilen. 

Et medlem af bestyrelsen beder om, at en undersøgelse sættes i gang.  

• Der ønskes en oversigt over, hvordan det ser ud på begge afdelinger. 

• Forvaltningen vil gerne kigge på det og er ved at finde ud af, hvordan det kan måles. Der er 

ikke kommet svar endnu. 



• Der er lavet en renoveringsplan for lokalerne på Pilen, hvor lofter og ventilation renoveres. 

Det er gennemført i Sydfløjen men endnu ikke færdigt i Nordfløjen. 

 

 

Pkt. 6. 

Kommunikation – eksternt og internt. 

Dette er et arbejde, som ledelsen er ved at revidere. Vi vil her inddrage jer i de foreløbige tanker.  

• Vi har et godt værdigrundlag og skolelogo. 

• Begge dele skal italesættes mere med mere vægt på værdier frem for profil. Vi vil lægge 

mere vægt på hjertet i logoet. 

• Skolebestyrelsen er også ambassadører for skolen. 

 

Pkt. 7 

Evt. 

 

 


